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1) PROBLEMIE DE LOGIQUE

5 chiens ont chacun leur niche.

La niche de Pif n'est pas la plus grande.

La niche de Pluto est plus grande que celle du Clochard.
La niche de Dingo est la plus petite mais la plus dovuillette.
La niche de Pif est plus grande que celle de Pluto

Retrouve la niche de chaque chien.
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Pluto xX X O p_4 X
Pif x x x o x
Milou X X xX x X
Le
Clochard X o X X X
Dingo o x x x o )
( Phrases réponses :
— D - E | E— 4

H Vo, mi Enol 2

i T v MNALNY . -

2)) CHERCHER L'ERREUR
CHERCHEZ L"ERREUR 7

‘ Trouve les 5 erreurs contenues dans chaque phrase. ?

Souligne-les. Puis recopie la phrase sans erreur.
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La ferme du futur

Notions travaillées :

* Futur de l'indicatif

* Homophones et/est, a/a
* Accords dans le GN

> Copie . 2 fois ces mots invariables: en effet, déja, treés.

> Donne la définition des mots suivants : robotique — se moderniser -

Robotique : Etude et mise au point des robots.
Se moderniser : s’adapter aux tendances actuelles.

> Des noms de sciences se terminent par le suffixe « -ique », comme

« robotique ». Trouve 2 autres noms de sciences qui se terminent par le

méme suffixe. | Informatique — mathématiques — arithmétique — physique — mécanique

> Donne deux autres mots de la méme famille qu’ « agriculteurs » :

| AGRICOLE — AGRICULTURE — AGRICULTRICE — CULTIVER — CULTURE — MOTOCULTEUR -

> Compléte par « si » (+ nom ou pronom) ou « s’y » (+ verbe)

Qui | Y | frotte | Y | pique. - | s | les vaches vivaient dans des
nids, elles _| s’y | pelotonneraient. — Regarde dans la chambre, il | s’y |
trouve sGrement. —Tu auras une glace __ | si | tu es sage.

> Compléte les participes passés (Attention aux accords !)

\

Une fois réparé | E |, la voiture repartit. — Les opérations, vérifié | ES |a la

machine, sont exactes.- lls s’installérent ici, ruiné_ | 5 | par la guerre. — Les

enfants descendirent, attiré| s |par le bruit. — LUinfirmiere a secouru

les blessés. — Deux lapins sont sorti| s

du chapeau. — La tranchée a été

creusé| E |pendantla guerre.—Le mur a protégé les fleurs.

> Conjugue au futur de 'indicatif et a toutes les personnes: étre, cueillir,

exploiter, savoir.




ETRE

JE SERAI
TU SERAS
IL, ELLE, ON SERA
NOUS SERONS
VOUS SEREZ
ILS, ELLES SERONT

CUEILLIR

JE CUEILLERAI
TU CUEILLERAS
IL, ELLE ON CUEILLERA
NOUS CUEILLERONS
VOUS CUEILLEREZ
ILS, ELLES CUEILLERONT

EXPLOITER

JJEXPLOITERAI
TU EXPLOITERAS

IL, ELLE, ON EXPLOITERA

NOUS EXPLOITERONS
VOUS EXPLOITEREZ

ILS, ELLES EXPLOITERONT

SAVOIR

JE SAURAI
TU SAURAS
IL, ELLE, ON SAURA
NOUS SAURONS
VOUS SAUREZ
ILS, ELLES SAURONT



NOMBRES ET CALCUL
LA MULTIPLICATION DES NOMBRES DECIMAUX
SEANCE 3 — CORRECTION
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d:l Chaque mois, la famille Passanclé doit régler
un loyer de 425,75 €.
Quelle somme devra-t-elle débourser pour
un an de loyer?
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Un an a 12 mois, il faut donc multiplier le loyer mensuel par 12 pour obtenir le loyer annuel :

425,35
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y La famille Passanclé devra débourser 5 109 euros pour un an de loyer.
- Pour éviter que son chien ne continue de fuguer,
M™e Doggy a décidé de mettre une cléture sur tout
le tour de son jardin, qui mesure 280 m.
La cléture coute 3,35 € le métre.
Quel sera le montant total de cette cloture ?
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Le montant total de cette cloture est 938 euros. A L’AIDE DU CODE, ON OBTIENT :

C’EST JUSTE




THEME : ROMANS POLICIERS .
Titre : Dréle de samedi soir de Clawde Kiotz.
Exchea du Jectue sasie. G CAMR2

Béance 5 jpupm 314 o0
Fais k portraft de Gillings & partir des informations domnées dans le texte
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Le café de Ma Barton est ke repire de la bande. R '
Gilings mesure | mitre 45 ot se colffe comme [Jobn x _
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| descendre. | -
| @ilings w'élctrocute en mettant ses doigts dans une ]x
priee de courant.

| Rarp s'eat débarrassé de Oillings en fenfermant dana XE

la cave.

Choisie la ou les bonnels) réponecial
¥bur appele Ma Barton, parce qu -

Oilings péaite & aler kur porter secours. parce qu¥ ..
' | Crok & wne plaleanterie.

Me veut pas gcher son samedi soir.
m-mamgmmmwu

Farp serre k chien Mmﬂmwf-

Veut »e rassurer.
| A peur que Biings okt phas mafin que ka Butres

Farp rentre tranquillement & kb maison en sifflant « Yankee Doodle Dandy » parce
quil

| Vet de remfermer Offings dane ks cave
Vient d'éiectrocuter @illings aves la sonmeite.
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" Une lime " Des 15 mifres  Une scle Un
tournevis de il marteou.
électrique
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LA TROISIEME REPUBLIQUE

CORRECTION

La construction de I'école laique, gratuite et obligatoire
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1- Doc A : pourquoi Talleyrand pense-t-il qu‘il faut savoir lire, écrire ot compter ?
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Doc A : Que permcthlol Gu(lzot? ; )N'

6- L'enseignement religieux se fait-il encore dans les écoles ? !JD(\
7 Doc C : Quelies sont les matdbros Otudléos a l'dcole ?

o wmine. ( $-€les l :
8- Doc C: L'école est obligatoire pour les enfants entre é. -t A )x ans.

Doc D : Qui est Jules Ferry ?
) ML
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Tout au long du XIX&me siécle, de plus en plus denfants vont & I'__Q.C . Entre
1881 et 1882, Jules _Euuw%,_ , ministre de linstruction publique fait voter des lois sur
Fécole.

L'école est MM@L : les instituteurs sont recrutés par IEtat : ce sont des
1 ,ils n‘appartiennent pas au

L'école est : la scolarité ne doit rien colter aux parents.

L'école est __Q,Q_._qu_q_ : l'enseignement J].LQ.LQ‘_ZLLL ne peut plus tre enseigné
a l'école. )

L'école est : tous les enfants de 6 a ./‘?) ans doivent
aller a I'école.




